

遭遇误判 我区跆拳道选手孙宏义止步8强

◎ 内蒙古元素 ——

新报讯(记者 牛天甲) “跆拳道比赛就是这么残酷，一个细节没把握好就会输掉比赛……”8月22日，代表中国队出战亚运会的内蒙古跆拳道运动员孙宏义遗憾地对记者说。在21日的亚运会男子跆拳道80公斤以上级比赛中，

孙宏义遭遇裁判误判遗憾止步8强。

当日，孙宏义对阵伊朗选手贾拉，两人在比赛中打得难解难分，最后一局，孙宏义暂时以4：5落后，此时他加强了进攻，而对方却很消极，场上主裁判判罚了贾拉一个消极扣分，双方打成5：5平，紧接着比赛就结束了。但对方

教练要求录像审议，说是时间停止之后裁判才做出的判罚，最终裁判又进行了改判，导致孙宏义遗憾输掉了比赛，而对手则一路高歌猛进，夺得了最后的金牌。赛后，孙宏义也进行了申诉，组委会经过研究后认定了裁判的错误判罚，并向孙宏义进行道歉，但无奈比赛结果无法更改。

赛后，孙宏义无奈地对记者说：“输掉这场比赛只能说实力还是不够，不然不会出现这种状况。8月24日回国后我将继续在国家队进行训练，9月20日将参加世界跆拳道大奖赛，这也是奥运会积分赛，我要好好准备一下，争取拿到东京奥运会的入场券。”



孙宏义(左)在比赛中

女神刘湘破世界纪录：不光有颜值更有硬实力

《北京晚报》消息 26秒98！新的女子50米仰泳世界纪录21日晚在雅加达诞生，创造者就是号称中国泳坛当今第一女神的刘湘。当晚，一入水她就展现出绝佳的竞技状态，始终压着世界纪录线在游。冲刺到边时，刘湘还不知道打破了尘封9年的世界纪录，直到听到全场响起欢呼声和打破世界纪录的播报时，她才双手掩面，情难自已。

4年前落选仁川亚运会时，刘湘的竞技状态跌入了谷底，差一点就此退役。虽然刘湘靠颜值也不愁吃饭，但她对游泳一直很痴迷，最终挺过了难关，调整好心态再次出发。去年天津全运会上，她两度打破女子50米自由泳亚洲纪录，如今再破女子50米仰泳世界纪录，刘湘用成绩证明，自己的走红绝不仅是靠颜值。

出水后的刘湘并未看到自己的成绩，直到广播声音响起，她才意识到，自己以前不敢想、不敢期待的一刻竟然发生了——打

破世界纪录！刘湘上来后还是上气不接下气，断断续续地说：“没有想到，我感觉现在在做梦，有点不可思议。”

稍稍平复了下心情后，刘湘说：“(破世界纪录是因为)我没有很大的压力，我觉得把我的状态调动出来就行了；教练赛前跟我说，要专注于自己，所以我没有想那么多，真的一点想法都没有。”刘湘透露，自己在亚运会前的状态并不好，但来了之后她想开了。“如果你状态不好，你也得游，状态好，你也得游，那你还不如去坦然面对吧，快乐地接受每一天”。

打破世界纪录后，刘湘成为全场焦点，就连平时最受关注的傅园慧也主动“让贤”，“刘湘来了，刘湘来了”，傅园慧边笑着说边离开混采区。当刘湘被问及以后将被称为世界纪录保持者有什么感觉时，她表现出一副淡然的样子：“我好像没什么感觉吧，还是专注于自己。”

50米仰泳只是刘湘的

副项，过两天，她还要在女子50米自由泳和日本新星池江璃花子展开正面交锋，现在的刘湘对自己信心十足。“50米自由泳是我的主项，我现在先不庆祝，等50米自由泳拿了金牌再

一起庆祝。”刘湘说，打破世界纪录后，对50米自由泳更有信心了，“它证明我的速度在近段时间是有提高的，在50米自由泳时我还是要做好细节。”

(宗文)



刘湘不敢相信自己破了世界纪录



刘湘也爱自拍

郎平：打韩国队要做好苦战准备

新华社消息 中国女排21日以3：0轻取中国台北队，迎来亚运会小组赛两连胜，下一场将于23日17时30分迎战劲敌韩国队。总教练郎平说，打韩国队要做好艰苦战的准备。

金软景领衔的韩国队是中国女排在雅加达亚运会上最大的对手。两队在去年的世界女排联赛中交过手，中国队被对手零封，当时中国队头号球星朱婷并未出战。此次雅加达亚运会再碰面，将是两队最强实力的直接较量。

“上次输给韩国，我们确实没有做好充分的准备。”郎平说，这次虽然阵容有所调整，中国队基本上是全主力出战，但没打之前，胜负都很难说。(张泽伟 严蕾)

◎ 内蒙古元素 ——

“不要停下来，你就用一个速度骑，也能取得好名次。”——在男子自行车山地越野的较量中，中国选手吕先景的自行车变速器受损运转不畅，严重影响了速度。吕先景当时想停下来修车，但教练陈宝胜在对讲机里告诉他不要停。吕先景听从了教练的指挥，最终他获得了这个项目的银牌。

“为什么要交钱？我们只要提前和这里的安保人员说一声，他们就可以安排我们打球了，一分钱不交。”

——在印尼西瓜哇自行车赛场附近有一片用铁网围起来的篮球场。当记者问一名当地人在这里打球是否要交钱时，他听后露出了费解的神情。

“每次放假回家，第二天早上父亲就会叫自己去跑步。自己在前面跑，父亲骑摩托车在后面督促。”

——在亚运会上夺得女子自行车山地越野冠军的中国车手姚变娃说自己能坚持下来，离不开父亲的督促。(据新华社报道)

手机 掌上 营业厅 网上 个人 网络

明天起 叫我大学生

让知识的电量时刻充沛！
百度专属包

飞享国内不限量 为爱时刻充电
飞享不限量

展现网络中的你 为你的个性加油充电
头条包

中国移动 China Mobile
www.10086.cn 10086

注：详情请咨询当地中国移动营业厅